



В минувшие выходные, 5 марта, в легкоатлетическом комплексе им. Елены Елесиной завершился I зимний фестиваль ВФСК «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций.

Финал фестиваля объединил более 600 поклонников физической культуры и здорового образа жизни из 8 муниципальных образований региона. Кроме того, более 200 юношей и девушек приехали из городов области специально для того, чтобы выполнить лыжную норму комплекса ГТО, ставшую обязательной компонентой для Уральского региона. Участники соревновались в подтягивании на перекладине, прыжках в длину с места, стрельбе из пневматической винтовки и других спортивных дисциплинах. В командном зачете победу одержала сборная Центрального района Челябинска, представители Саткинского и Катав-Ивановского муниципального района заняли 2 и 3 место соответственно. В личном зачете выявлены 30 сильнейших участников, занявшие призовые места в каждой из возрастных категорий комплекса.